

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**ORAȘUL LUDUȘ**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi, 27 iunie 2016, în ședința publică de constituire a C.L.Luduș.

Din totalul de 16 consilieri sunt prezenți 16 consilieri.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile Ordinului Prefectului Județului Mureș nr. 180 din 24 iunie 2016, care a modificat Ordinul nr. 172 din 22 iunie 2016, modificat prin Ordinul nr. 174 din 23 iunie 2016, pentru data de 27 iunie 2016, orele 17 la Casa de Cultură „Pompeiu Hărășteanu” din Luduș, consilierii și primarul aleși în urma scrutinului din 5 iunie 2016 fiind convocați în ședința publică de constituire a Consiliului Local Luduș, cu următoarea ordine de zi :

**ORDINE DE ZI :**

Deschiderea ședinței

Ia cuvântul dl. Lucian Goga prefectul Județului Mureș

Dl. prefect – D-le vicepreședinte al Consiliului județean, doamnelor și domnilor consilieri, domnișoarelor, doamnelor și domnilor, o să încep ședința de constituire a Consiliului local Luduș cu o glumă, „de câte ori vin la Luduș plouă”, dar acesta este un semn de bogăție și vă doresc ca această bogăție să se răsfrângă asupra întregii comunități ludușene. În continuare vreau să vă aduc la cunoștință că toți cei 17 consilieri aleși sunt prezenți, dar unul dintre ei nu poate fi validat, deci toți cei 16 consilieri sunt prezenți, ca urmare declar deschisă ședința de constituire a Consiliului local Luduș, ședința fiind statutară. Eu nu o să am un rol foarte mare astăzi la microfon, dar vreau să felicit aleșii locali, pe dl. primar, pe doamnele și domnii consilieri, iar faptul că au beneficiat de încrederea dumneavoastră, a ludușenilor îi obligă să muncească în folosul comunității 24 de ore din 24, dacă este cazul, și vă spun, ca unul care lucrez în administrație, că de cele mai multe ori este cazul. Aleșii locali trebuie să se pună în slujba tuturor cetățenilor Ludușului, să practice o administrație transparentă, să gestioneze așa cum se cuvine resursele publice, să se îndrepte către cetățean pentru că, și domnul primar deja a învățat acest lucru din primul mandat, dacă te îndrepti către cetățeni ai deja cheia succesului și iată că domnul primar a primit al doilea mandat din partea dumneavoastră. Încă o dată, mult succes, nu vă spun cuvinte goale pentru că știu ce înseamnă munca în administrație, care este uneori plăcută dar foarte grea. Nu poți să obții satisfacții instituționale și personale decât atunci când te dedici trup și suflet și de multe ori nici atunci nu ești mulțumit pentru că pe de o parte cerințele oamenilor sunt foarte numeroase, iar pe de altă parte, în administrație, unu și cu unu nu fac doi de prima dată și trebuie să cauți soluții pe lege. Dar cei care ați mai avut mandat de consilier sau cei care ați mai lucrat în administrație știți acest lucru. Din punctul meu de vedere dacă buna credință există, lucrurile vor merge foarte bine. V-aș sfătui, cum am mai făcut-o astăzi și la alți colegi de-ai dumneavoastră, să încercați să vă desprindeți de partidele politice care v-au promovat până la funcția de consilier local sau de primar și să înțelegeți că după depunerea jurământului, dumneavoastră faceți în primul rând administrație în slujba cetățenilor. Eu vă doresc mult succes, vreau să vă asigur că Instituția Prefectului Județului Mureș este alături de dumneavoastră, eu personal sunt alături de dumneavoastră pentru orice problemă, dar în primul rând dumneavoastră trebuie să fiți aceia care faceți treabă bună la Luduș, noi doar vă sprijinim de câte ori este cazul. Felicitări încă o dată, mult succes pe perioada mandatului. V-am spus că nu o să vorbesc foarte mult pentru că în continuare lucrările primei ședințe a Consiliului local vor fi conduse de cel mai în vârstă dintre consilieri și anume de dl. Rad

Ioan, asistat de doi dintre cei mai tineri consilieri, dl. Covaci Laurean Vlad și dl. Orban Karol Tiberiu, vă rog să poftiți lângă noi. D-le Rad I. aveți cuvântul.

Dl. Rad I. – Mă onorează calitatea de președinte al ședinței de constituire a Consiliului local dar în același timp aș fi preferat să nu fiu eu acela, având în vedere circumstanțele în care ajungi în această funcție. Dl. prefect, d-le vicepreședinte al Consiliului Județean Mureș, d-le primar, d-na jurist a Instituției Prefectului, stimați colegi consilieri, onorată asistență, vă rog să-mi permiteți ca în numele nostru, al aleșilor locali, să-i mulțumesc d-lui prefect pentru felicitările adresate nouă și pentru urările de succes în activitate, să-l asigur că prezența dânsului la ședința noastră ne onorează. De asemenea ne onorează cu prezența dl. Dancu Ovidiu, vicepreședinte al Consiliului Județean Mureș și suntem bucuroși că o avem printre noi pe jurista Instituției Prefectului Mureș, d-na Ioana Rus. În continuare dați-mi voie să vă prezint ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi :

Punctele: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Ordinea de zi a fost votată cu unanimitate.

**Pct.1. Alegerea comisiei de validare;**

Dl. Rad I. – În baza prevederilor art. 31, alin. 2 din Legea nr. 215/ 2001 privind administrația publică locală, comisia de validare este formată din 3 – 5 membrii. Eu propun pentru Consiliul local Luduș ca această comisie să fie formată din 3 membrii.

Se supune la vot numărul de 3 membrii pentru comisia de validare și se aprobă cu unanimitate.

Dl. Rad I. – Având în vedere că ați votat în unanimitate numărul de 3 membrii pentru componența comisiei, vă rog să faceți propuneri în acest sens.

Dl. Dl. Orban K.T. – Propun ca din Comisia de validare să facă parte următorii: dl. Totu Daniel Septimiu Iulian, d-na Petac Carmen și dl. Szekely Zoltan Levente.

Dl. Rad I. – Vă mulțumesc. Dacă nu mai sunt alte propuneri supunem la vot propunerea făcută.

Se supune la vot fiecare membru în parte

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru .

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr.1**

Dl. Rad I. – Comisia de validare nou aleasă este rugată să se așeze la masa de lucru și să se întrunească pentru stabilirea funcțiilor de președinte, secretar și membru în cadrul comisiei. Dacă s-a stabilit calitatea fiecărui membru, are cuvântul dl. Totu D. pentru a citi procesul verbal de constituire a Comisiei de validare.

Dl. Totu D. – Comisia de validare aleasă prin HCL nr.1 din 27.06.2016 a procedat la alegerea președintelui și a secretarului acestei comisii după cum urmează: președinte dl. Totu Daniel Septimiu Iulian, secretar d-na Petac Carmen, membru dl. Szekely Zoltan Levente;

Dl. Rad I. – Comisia de validare fiind constituită rog membrii comisiei să examineze dosarele consilierilor aleși pentru stabilirea legalității alegerii.

**Pct.2. Validarea mandatelor consilierilor aleși;**

Dl Rad I. – Îl rog pe dl. Totu D., în calitate de președinte al comisiei de validare, să citească procesul verbal întocmit în acest sens.

Dl. Totu D. – Dă citire procesului verbal și raportului comisiei de validare;

Se supune la vot fiecare consilier în parte prin ridicare de mână. Toți consilierii au obținut câte 15 voturi pentru;

Se supune la vot HCL nr.2 privind validarea mandatelor consilierilor locali.

Din 16 voturi exprimate, 16 voturi pentru .

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr.2**

**Pct. 3.** Depunerea jurământului de către consilieri;

Dl. Rad I. – În continuare urmează depunerea jurământului de către fiecare consilier local; Procedura este următoarea, d-na Giurgea Eugenia, secretarul orașului, va da citire jurământului și fiecare consilier în parte, în ordine alfabetică, cu mâna stângă pe Biblie și constituție va rosti cuvântul „jur”, după care va semna jurământul, vă rog să vă ridicați în picioare;

Se depune jurământul și se semnează de către fiecare consilier în parte;

**Pct.4.** Constituirea Consiliului local;

Dl. Rad I. – Prezintă HCL nr. 3 prin care se constituie Consiliul local și încetează mandatul vechiului consiliu local și a consilierilor locali aleși în funcție în anul 2012;

Se supune la vot HCL nr.3, privind constituirea Consiliului local;

Din 16 voturi exprimate , 16 voturi pentru .

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr.3**

**Pct.5.** Prezentarea hotărârii judecătorești de validare a primarului ales;

Dl. Rad I. – În continuare îl invit la microfon pe dl. judecător Florin Mangu care o să ne prezinte sentința prin care a fost validat primarul ales;

Dl. Mangu F. – Prin Sentința Civilă nr.569 C/2016 Instanța a hotărât validarea în funcția de primar al orașului Luduș, județul Mureș a candidatul PSD dl. Moldovan Ioan Cristian.

**Pct.6.** Depunerea jurământului de către primar;

Dl. Rad I. – Îl invit pe dl. Moldovan Ioan Cristian, primar ales al orașului Luduș să depună jurământul. Rog asistența să se ridice.

Primarul ales depune și semnează jurământul;

Dl. prefect – D-le primar vă rog să veniți în fața alegătorilor să vă pun eșarfa tricoloră;

Dl. Rad I. – Felicitări d-le primar pentru funcția în care ați fost reales, vă dorim foarte mult succes în activitate pentru binele orașului nostru și al cetățenilor acestui oraș. Dacă doriți să luați cuvântul vă rog să poftiți la microfon.

Dl. Moldovan I.C. – Doamnelor și domnilor, stimați invitați. Suntem onorați să avem astăzi alături de noi din partea Instituției Prefectului pe dl. prefect Lucian Goga, căruia îi mulțumim că este prezent astăzi la evenimentul nostru deosebit de important. De asemenea salut prezența și îi mulțumesc că este alături de noi, vicepreședintelui Consiliului Județean Mureș, dl. Ovidiu Dancu și dânsul proaspăt reales în această funcție. Bineînțeles că ne bucurăm că avem un ludușean de-al nostru la conducerea Consiliului Județean. Pentru mine această investiție reprezintă un moment de maximă bucurie dar și un prilej de mare responsabilitate. Spun acestea deoarece alegerile din 5 iunie au fost o confirmare a faptului că ludușenii apreciază ceea ce am făcut în acești 4 ani și pentru asta vă mulțumesc încă o dată. Este de asemenea o mare responsabilitate deoarece știu că așteptările ludușenilor sunt din ce în ce mai mari, iar noi trebuie să menținem acest nivel de dezvoltare a orașului pentru a nu dezamăgi în continuare. S-au realizat multe în infrastructura orașului, s-au realizat multe în ce privește nivelul de trai al ludușenilor, dar scopul final este de fapt independența financiară a orașului nostru. Ludușul trebuie să redevină ceea ce a fost odată, un oraș puternic industrializat, un oraș care să devină un punct economic important al acestei zone. Un alt

scop al administrației locale îl reprezintă apropierea în continuare de cetățean. Trebuie să avem o administrație prietenoasă vis-a-vis de cetățeni, care să vină în sprijinul acestora, iar încrederea și respectul trebuie să ni le câștigăm prin comportamentul pe care îl avem în fața cetățeanului. Barometrul care măsoară eficiența unei administrații locale în relația cu cetățenii este gradul de mulțumire a oamenilor. Cu toții, noi cei din administrație, avem o datorie față de cetățenii orașului Luduș și nu invers. În acest sens am reușit să facem câțiva pași dar bineînțeles că mai avem mult de lucru. De asemenea vreau să-i felicit pe toți consilierii locali, de la toate partidele, pentru că au câștigat încrederea cetățenilor orașului Luduș care i-au votat, ajungând astăzi să fie validați ca și consilieri locali. Am colaborat în ultimii patru ani destul de bine în Consiliul local și sper ca această colaborare să se mențină sau chiar să crească și peste patru ani să ne uităm cu toții mândri la ceea ce am făcut pentru orașul nostru. Dacă în campanie discutăm despre consilieri de la un partid sau celălalt, de astăzi înainte trebuie să discutăm de consilieri ai Ludușului și pentru ludușeni. Mizez pe sprijinul tuturor consilierilor locali, pe buna colaborare a lor cu angajații Primăriei spre interesul ludușenilor. Locuitorii dintr-un cartier sau altul al orașului nostru nu sunt împărțiți pe un partid politic sau altul, ci dimpotrivă sunt uniți în nevoi și în dorința de a trăi bine și frumos în orașul lor. Vă mulțumesc.

**Pct.7. Alegerea președintelui de ședință**

Dl. Rad I. – În continuare vă rog să faceți propuneri pentru un președinte de ședință care va conduce ședințele Consiliului local Luduș pe o perioadă de 3 luni.

Dl. Puia G. – Eu vă propun tot pe dumneavoastră. Deci îl propun pe dl. Rad Ioan.

Dl. Rad I.. – Vă mulțumesc. Dacă nu mai sunt și alte propuneri supun la vot propunerea făcută ;

Din 16 voturi exprimate , 16 voturi pentru .

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr.4**

**Pct.8. Alegerea viceprimarului**

Dl. Rad I. – Vreau să vă spun că municipiile, orașele și comunele au câte un primar și un viceprimar. Viceprimarul este ales prin votul majorității consilierilor locali în funcție din rândul membrilor acestora și alegerea sa se face prin vot secret. Vă rog să face propuneri pentru funcția de viceprimar al orașului Luduș.

Dl. Puia G. – Eu îl propun pe dl. Kis Istvan.

Dl. Rad I. – Mulțumesc. Dacă nu mai sunt alte propuneri rog să fie trecut pe buletinul de vot și fiecare consilier va vota secret în cabina de vot și va introduce votul în urnă.

Se trece la vot secret

Dl. Rad I. – Fiind încheiat procesul de votare comisia de validare este rugată să numere voturile.

Dl. Totu D. – Comisia de validare a procedat la numărarea voturilor și a înregistrat următorul rezultat: dl. Kis Istvan a întrunit unanimitate de voturi, deci 16 voturi pentru.

Se supune la vot HCL nr. 5, privind alegerea viceprimarului.

Din 16 voturi exprimate , 16 voturi pentru .

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr.5**

Dl. Rad I. – Felicitări d-le Kis pentru realegerea în funcția de viceprimar și mult succes în activitate. Dacă doriți vă rog să ne adresați câteva cuvinte.

Dl. Kis I. – Vă mulțumesc d-le președinte. D-le prefect, d-le vicepreședinte, d-le primar, d-lor colegi din consiliul local, dragi ludușeni. În primul rând vreau să le mulțumesc



colegilor din consiliul local pentru încrederea acordată. De asemenea îi mulțumesc d-lui primar pentru încredere, care probabil este rezultatul unei bune colaborări în ultimii patru ani. Eu chiar sunt convins că a fost o bună colaborare atât pe parte executivă cât și în Consiliul local și tot așa sunt convins că această colaborare bună și fructuoasă va continua în interesul orașului Luduș și pentru ludușeni. Din păcate la al treilea mandat de consilier local constat că nu mai sunt cel mai tânăr și nu mai ocup locul pe care îl ocupă acum colegii Covaci și Orban, dar mă bucur pentru ei și mă bucur pentru faptul că vin tinerii către administrație și către politică. Încă odată vă mulțumesc tuturor și să dea Dumnezeu ca peste patru ani să fim mândri de ceea ce am realizat pentru orașul nostru.

**Pct.9. Constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului local**

Dl. Rad I. – În continuare vreau să supun atenției dumneavoastră alegerea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Propun un număr de 5 comisii, pe domenii de specialitate, pe care le supunem la vot ;

Se supune la vot numărul comisiilor de specialitate și anume 5, care se aprobă cu 16 voturi pentru.

Se supune la vot denumirea comisiilor și anume :

1. Administrarea Domeniului Public și Privat și Administrație Publică Locală ;
  2. Buget, Finanțe, Contabilitate și Fonduri Europene ;
  3. Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Protecția Mediului ;
  4. Învățământ , Cultură , Sănătate, Sport, Agreement, Culte și Protecție Socială ;
  5. Juridică, Apărarea Drepturilor Omului, Ordine Publică și Relația cu Cetățenii.
- Se votează cu 16 voturi pentru.

Se supune la vot numărul membrilor din comisii :

1. A.D.P.P. și A.P.L. – 5 membri ;
2. B.F.C. și F.E. – 3 membri ;
3. U.A.T. și P.M. – 3 membri ;
4. Înv.Cult.Săn.Sport.Agreement.Culte și Prot.Soc. – 3 membri;
5. Juridică – 3 membri.

Se votează cu 16 voturi pentru.

Dl. Rad I. – Vă rog să faceți propuneri pentru cele 5 comisii, pe rând.

Se fac propuneri privind componența comisiilor și anume :

1. Administrarea Domeniului Public și Privat și Administrație Publică Locală :

Dl. Kis I. – Vreau să fac o propunere în bloc și propun pe :

PUIA GELU VIRGIL  
SZEKELY ZOLTAN-LEVENTE  
RAD IOAN  
STÎNĂ PAULA LUCIA MIHAELA  
COVACI LAUREAN VLAD

Se trece la vot. Se votează cu 16 voturi pentru.

2. Buget, Finanțe, Contabilitate și Fonduri Europene:

Dl. Puia G. - Propun următoarea componență:

ENYEDI MIHAI  
CIUCĂ CLAUDIU CORNELIU  
DETEȘAN ADRIAN

Se trece la vot. Se votează cu 16 voturi pentru.

3. Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Protecția Mediului :

D-na Petac C. – Am eu o propunere pentru cei trei membri:

ORBAN KAROL TIBERIU

KIS ISTVAN

ȘOPTEREAN IOAN

Se trece la vot. Se votează cu 16 voturi pentru.

4. Învățământ , Cultură , Sănătate, Sport, Agrement, Culte și Protecție Socială :

Dl. Enyedi M. – Aș vrea să propun tot în bloc și anume pe:

BOTEZAN CLAUDIA MARIA

COVACI LAUREAN VLAD

MATHE ZSOLT PETER

Se trece la vot. Se votează cu 16 voturi pentru.

5. Juridică, Apărarea Drepturilor Omului, Ordine Publică și Relația cu Cetățenii :

Dl. Ciucă C. – Propun următoarea componență:

TOTU DANIEL SEPTIMIU IULIAN

PETAC CARMEN

BANEA IOAN ADRIAN

Se trece la vot. Se votează cu 16 voturi pentru.

Se supune la vot HCL nr.6 privind constituirea comisiilor de specialitate ale C.L.;

Din 16 voturi exprimate , 16 voturi pentru .

S-a întrunit cvorumul necesar de voturi și se adoptă **Hotărârea nr.6**

Dl. Rad I. – Ordinea de zi fiind epuizată se încheie și lucrările ședinței de astăzi dar nu înainte de ai da cuvântul d-lui Dancu Ovidiu vicepreședinte al Consiliului Județean Mureș.

Dl. Dancu O. – D-le prefect, d-le primar, d-lor consilieri. Tuturor celor aleși vă adresez calde felicitări. Mă bucur să particip la această ședință festivă, care pentru mine și pentru mulți dintre dumneavoastră, prezenți astăzi aici, poate ne trezește aduceri aminte de prin anii 1996, 2000, când participam în aceeași calitate de ales. Pot să vă spun din experiență că a fost cea mai liniștită ședință de consiliul local, fără ceartă, fără agitări, fără ambiții. Acum s-a încheiat campania electorală, s-a constituit Consiliul local, iar de mâine va începe o muncă în folosul comunității. Vreau să mă adresez noilor consilieri locali, care astăzi au fost validați, să le spun că este o responsabilitate foarte mare în a gestiona nevoile orașului, interesele orașului, de a gestiona banul public și nevoile locuitorilor. Faptul că sunt astăzi aici alături de dumneavoastră, ca întotdeauna, înseamnă că sunt partenerul primarului, a conducerii executive și pot să vă spun că nici un proiect major al județului nu va ocoli orașul Luduș. Faptul că în anul 2012 am avut această inspirată alegere de al propune pe Moldovan Cristian ca și candidat de primar, iată că nu a dezamăgit, dimpotrivă a confirmat că face ceea ce trebuie. A făcut pentru că s-a zbatut și a găsit susținere la nivelul Consiliului Județean, la nivelul Prefecturii, la nivelul Guvernului condus de Victor Ponta. Și iată că astăzi aceste realizări confirmă încrederea pe care dumneavoastră i-ați acordat-o încă odată. Vreau să vă spun că marile proiecte deja se arată, se va finaliza în curând depozitul pentru deșeuri menajere de la Sâmpaul, iată că la autostrada mult așteptată, din anul 2004, încep lucrările, ceea ce va duce la crearea de noi locuri de muncă, la creșterea veniturilor populației, la bunăstarea agenților economici. Sigur că la nivelul Consiliului Județean avem și alte proiecte mari care vor demara începând de astăzi și totul în folosul cetățenilor. Dumneavoastră vorbiți de Luduș, noi vorbim de Consiliul Județean. Vreau să-i aduc mulțumiri pe această cale și d-lui prefect, pentru că a amintit că primarul și conducerea trebuie să fie dispuși 24 de ore din 24, să facă față solicitărilor. Iată că vremea ne dă această oportunitate de a demonstra că

putem gestiona și problemele mari. Vreau să le mulțumesc conducerii executive a orașului Luduș și Consiliului local de ajutorul care l-au dat colegilor din comuna Cuci pentru a ieși din acel dezastru nemaîntâlnit pe raza județului nostru. Închei aici felicitându-vă încă odată, urându-vă mult succes și să contați pe sprijinul meu în continuare.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, ședința ia sfârșit drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE VÂRSTĂ,**  
Rad Ioan



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Rad Ioan



**Secretar,**  
jr. Giurgea Eugenia



**Întocmit și dactilografiat: Tac Maria**

